

# ПЕСНИ ДИНА РИДА

**П**ОЧТА от Дина Рида приходит неожиданно. На штемпелях названия столиц и городов разных континентов. Энергичные строчки о работе, о деле...

Вот пакет с фотографиями из Рима, где он летом снимался в фильме режиссера Фрэнка Крамера. Играл главную роль — бунтаря, голодранца, поднявшего народ на борьбу против феодала и его наемников.

В последнее время Рид работал на студии «Дефа», в ГДР. «Надеюсь, мы увидимся в Москве в декабре» — это его последняя новость для друзей. С увлечением рассказывает артист о съемках фильма по новелле И. Эйхендорфа «Из жизни одного бездельника». Режиссер Селино Блайвайс нашел в Дине Риде романтический образ своего героя, народного музыканта и певца, странствующего по свету в поисках счастья. И хотя действие картины отделяет от наших дней полтора столетия, Дин уверен, что она будет созвучна настроениям современной молодежи.

Упорство, с каким Дин Рид работает — будь то новая роль в кино, сценарий или новая песня, — подчас удивляет. «Что вы делаете в свободное от работы время?» — спросили как-то у него. «Работаю», — ответил Рид и, заметив удивление собеседников, добавил: «Я работе принадлежу, потому что ее люблю».

Не только энергия, музыкальная и артистическая одаренность помогли Дину Риду счастливо найти самого себя в любимой работе. Рид искренне любит людей. И страстно желает, чтобы мир на земле был справедлив. «Пока в Африке дети умирают от голода, ты не будешь сыта и здорова. Пока хоть один ребенок в Азии останется за порогом школы, ты не сможешь гордиться своим образованием», — пишет он трехлетней дочери из Чили.

Вместе с песней, которая, по мнению артиста, сближает многих более, чем любое другое искусство, делом его жизни стала борьба за мир и счастье людей. Еще в юности он порвал с «преуспевающей» Америкой, Голливудом и ушел странствовать по земле, певец протестующих и борющихся.

Он многое повидал и многое впитал в себя. Репертуар его песен интернационален. Слушая их, живо ощущаешь сопричастность ко всему, что происходит на планете. В зале нет равнодушных — тревога, гнев, радость песни заражают всех.

Сейчас в нашем городе появились афиши: Дин Рид приезжает в столицу и с 9 по 16 декабря даст шесть концертов в Театре эстрады.

**И. ПЕТРОВА.**

**НА СНИМКЕ:** Дин Рид в фильме «Из жизни одного бездельника».

